
 

 

 

 

Tájékoztatás a 2025. év után járó osztalék kifizetésének rendjéről 
 
A Dreher Sörgyárak Zrt. (1106 Budapest, Dreher Antal út 3., Cg.01-10-042040) a 2026. május 13-án megtartott éves 
rendes közgyűlés döntése alapján osztalék kifizetését határozta el a 2025. üzleti év eredménye után. Az alábbiakban 
részletezzük az osztalékfizetés rendjét és feltételeit. 
 
Osztalék mértéke 
 
A közgyűlés határozata értelmében az osztalék összege törzsrészvényenként 3.318 Ft bruttó osztalékot jelent. Az 
osztalék kifizetése a törzsrészvényesek részére történik, akik a 2026. május 13-i fordulónapon szerepelnek a 
részvénykönyvben. A törzsrészvényekre járó osztalék részvényarányosan kerül kifizetésre. 
 
Osztalék kifizetés kezdő időpontja: 2026. május 14. 
 
Osztalékra jogosultság 
 
Felhívjuk részvényeseink figyelmét, hogy az Dreher Sörgyárak Zrt. azon részvényesek részére fizeti ki az osztalékot, 
akik megfelelnek az alábbiakban felsorolt feltételeknek:  
 

1. A részvényes a 2026. május 13-i fordulónapig bejegyzésre került a Dreher Sörgyárak Zrt. 
részvénykönyvébe.  
 

2. Az osztalék számfejtéséhez szükséges adatok a Dreher Sörgyárak Zrt. rendelkezésére állnak. Az adatokat a 
meg kell küldeni a legal@asahibeer.hu e-mail címre. 

 
A kifizetéshez szükséges adatok: név, lakcím/székhely, adóazonosító jel/adószám, és bankszámlaszám. Adatok 
hiányában az osztalék kifizetése nem lehetséges. 
 
Kifizetés módja 
 
Az osztalék kifizetése banki átutalással történik. A törzsrészvényekre járó osztalék megfizetésére legkésőbb 10 
munkanapon belül kerül sor, amely határidő azon részvényesek részére, akik az utaláshoz szükséges adataikat 
korábban már megadták, a vonatkozó közleményben meghatározott kezdőnaptól, azon részvényesek esetén 
pedig, akik korábban ezen adataikat még nem adták meg, az adatszolgáltatás maradéktalan megtételétől 
számítódik.  
 
Adózás 
 
Az osztalék kifizetésére vonatkozóan a következő adózási szabályok érvényesek: 
 

• Belföldi magánszemélyek esetében: A kifizetett osztalékot 15% személyi jövedelemadó, illetve 13% 
szociális hozzájárulási adó (szocho) terheli, amelyet a Társaság levon és befizet az adóhatóság részére. 
Amennyiben a magánszemély nyilatkozik, hogy az adóévben jövedelme várhatóan eléri a minimálbér 
24-szeresét, szocho kötelezettség nem merül fel. 
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• Külföldi magánszemélyek esetében: Amennyiben a részvényes a kettős adóztatás elkerüléséről szóló 
egyezmény alapján kedvezményes adókulcsot kíván igénybe venni, a személyi jövedelemadóról szóló 
1995. évi CXVII. törvény (a továbbiakban: Szja. tv.) 7. sz. mellékletében részletezett dokumentumokat 
(pl. illetőségigazolás, haszonhúzói nyilatkozat) legkésőbb 2026. június 30-ig meg kell küldeni a 
legal@asahibeer.hu címre. Az illetőségigazolás magyar nyelvű fordítását is csatolni kell. 

• Jogi személyek esetében: Az osztalék kifizetése közteher levonása nélkül történik. A jogi személy 
részvényesek esetében a cégnév, székhely, és adószám megadása kötelező. 

 
A levont adó összegéről a Kifizető az adóévet követő január 31-ig igazolást küld az osztalékban részesülő 
magánszemélyek részére. 
 
Hiányos vagy késedelmes adatszolgáltatás 
 
Amennyiben a részvényes az osztalék kifizetéséhez szükséges adatokat nem szolgáltatja hiánytalanul, az osztalék 
kifizetésére csak a hiányosságok pótlását követően kerülhet sor. A hiányos adatok pótlása után az osztalékot a kérelem 
beérkezését követő hónap 5. munkanapjáig utaljuk. 
 
Az osztalék fenti határidőben történő megfizetése esetén késedelmi kamatfizetési kötelezettség nem terheli a Társaságot. 
Az osztalékra vonatkozó igény elévülési ideje 5 év, azaz 2031. május 14-éig terjed. 
 
A Dreher Sörgyárak Zrt. hivatalos közleményeit a www.dreherzrt.hu oldalon tesszük közzé. Kérdéseiket a 
legal@asahibeer.hu e-mail címen várjuk. 
 
Budapest, 2026. május 13. 
 
Dreher Sörgyárak Zrt. 
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